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ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE MATEMÁTICA PURA E APLICADA (DMPA),
DO CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS, NATURAIS E DA SAÚDE DA UFES (CCENS), REALIZADA ÀS
DEZESSEIS HORAS (16H00) DO DIA VINTE DE MAIO DE MIL E VINTE E DOIS (20/05/2022).
REUNIU-SE A CÂMARA DESTE DEPARTAMENTO, POR MEIO DE WEB CONFERÊNCIA
(https://meet.google.com/qiy-krfz-afr), SOB A PRESIDÊNCIA DO PROFESSOR ELEONESIO STREY,
CHEFE DO DEPARTAMENTO DE MATEMÁTICA PURA E APLICADA DO CCENS/UFES. ESTIVERAM
PRESENTES OS SEGUINTES PROFESSORES LOTADOS NESTE DEPARTAMENTO: ALANA NUNES
PEREIRA, ANDRESSA CRISTINA DE MOURA OLIVEIRA, ATILA PIANCA GUIDOLINI, BERNARDO
IGNATOWSKI BARCELOS, FABIANA MARIA FERREIRA, GABRIEL LESSA DA SILVA LAVAGNOLI,
PATRÍCIA ELAINE DESIDERI, PAULO HENRIQUE SOUZA DA COSTA, THARSO DOMINISINI FERNANDES,
THIAGO LOURENÇO PIRES, VICTOR DO NASCIMENTO MARTINS E WILLER DANIEL DA SILVA COSTA.
O chefe do departamento deu início à reunião. 1. Expediente. Inclusão de ponto de pauta:
Alteração do Plano de Ensino da Disciplina Cálculo II, do professor Átila Pianca Guidolini. Aprovado
por unanimidade. 2. Aprovação de atas 2.1. Apreciação da ata da 3ª Reunião Ordinária de
01/04/2022 – DMPA/CCENS. Em votação. Aprovado por unanimidade. 3. Ordem do dia. 3.1.
Atualização do Cronograma de Qualificação de Docentes - CQD - Comissão de Recursos
Humanos. Interessado: Prof. Comissão de Recursos Humanos. O presidente apresentou a planilha
aos membros do DMPA, que trata da intenção de afastamento e ficará anexa a esta ata. Em
esclarecimento, em votação. Aprovado por unanimidade. 3.2. Reestruturação/adequação da
normativa do DMPA referente à monitoria (Considerando as normas estabelecidas pela
instrução normativa Nº 001 do CCENS) - Comissão de Ensino. O presidente apresentou a IN de
Monitoria Voluntária, que ficará anexa a esta ata. Em discussão. Em votação. Aprovado por
unanimidade. 3.3. Alocação dos Notebooks. O presidente informou que chegaram dez notebooks
para o DMPA. Informou também que sete deles foram distribuídos, um para cada gabinete,
conforme acordado anteriormente. Por fim, o presidente informou que a câmara deveria decidir o
destino dos três notebooks restantes. Em discussão. Foi aprovado, pela maioria dos membros,
que os três notebooks deveriam ser distribuídos entre os professores do DMPA. Os três novos
notebooks foram destinados aos professores Alana Nunes Pereira, Fabiana Maria Ferreira e Paulo
Henrique Souza da Costa. Em votação. Aprovado por unanimidade. 3.4. Monitor para o LIEMAT. O
professor Willer Daniel da Silva Costa sugeriu que fosse feito um edital, para um monitor
voluntário para atender ao LIEMAT. Em discussão. Em votação. Aprovado por unanimidade. 3.5.
Alteração Plano de Ensino Cálculo II. Interessado: Prof. Átila Pianca Guidolini. O presidente
passou a palavra ao professor Átila, que apresentou as modificações do seu plano de ensino. Em
esclarecimentos. Em votação. Aprovado por unanimidade. 4. Comunicados: 4.1. O presidente
informou que já está acontecendo o inventário Patrimonial do DMPA. 4.2. O presidente informou
que foram publicados dois editais de iniciação científica. Um para professores recém-doutores ou
recém-contratados (Edital DP/PRPPG/UFES Nº. 001/2022) e o outro do Programa Institucional de
Iniciação Científica (Piic) da Universidade. 4.3. Informou que o departamento precisa se organizar
para compra de material permanente (Mobiliário, Computadores, etc), que está na época de
ocorrer. 4.4. Informou ainda que está como presidente da Comissão de Vagas de Docentes e Taes
do CCENS. Palavra livre. Não houve. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a presente reunião
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às 17h25 e eu, Natália Ferraz Thomé de Azevedo, Secretária desta reunião, lavrei a presente Ata,
constando de 44 (quarenta e quatro) linhas, e 02 (dois) anexos, que após lida por todos e achada
conforme, será aprovada e assinada pelos membros deste Departamento........
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